

2012年11月26日  
星期一 农历壬辰年十月十三

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第12352号 今日8版

今天白天到夜里 晴间多云 风力西南风3级 温度最高11℃最低0℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

## 中共中央《关于认真学习宣传贯彻党的十八大精神的通知》

为深入学习宣传贯彻党的十八大精神,把全党全国各族人民的思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到实现党的十八大确定的各项任务上来,现通知如下。

### 一、充分认识学习宣传贯彻党的十八大精神的重大意义

中国共产党第十八次全国代表大会于11月8日至14日在北京举行。这是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会,对凝聚党心军心民心、推动党和国家事业发展具有十分重大的意义。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重

要思想、科学发展观为指导,分析了国际国内形势的发展变化,回顾和总结了过去5年的工作和党的十六大以来的奋斗历程及取得的历史性成就,确立了科学发展观的历史地位,提出了夺取中国特色社会主义新胜利必须牢牢把握的基本要求,确定了全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标,对新的时代条件下推进中国特色社会主义事业作出了全面部署,对全面提高党的建设科学化水平提出了明确要求。胡锦涛同志代表十七届中央委员会作的《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗》的报告,描绘了全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化宏伟蓝图,为党和国家事业进一步发展指明了方向,是全党全

国各族人民智慧的结晶,是我们党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。大会通过的《中国共产党章程(修正案)》,体现了党的理论创新和实践发展的成果,体现了党的十八大确立的重大理论观点和重大工作部署,对以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程、提高党的建设科学化水平提出了明确要求。

党的十八届一中全会选举产生了以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体,一批经验丰富、年富力强、德才兼备、奋发有为的同志进入中央领导机构,实现了党的中央领导集体的又一次新老交替。(下转第三版)

## 中国文联中国舞协文艺志愿者在我市慰问演出



左图 中国文联中国舞协的文艺志愿者在郑州铁路局机务段机修车间开展文艺演出。

左下图 歌唱家吕继宏倾情演唱。

右图 中国残疾人艺术团团长邰丽华在郑州师范学院特殊教育系教手语舞蹈。

本报记者 李焱摄



本报讯(记者左丽慧实习生成果)昨日上午,中国文学艺术界联合会、中国舞蹈家协会的文艺志愿者们,冒着严寒,深入基层,分别来到郑州铁路局机务段机修车间和郑州师范学院,送上中国文艺志愿者们的问候与祝福。

由中国文联主办、中国舞协、河南省文联承办、郑州铁路局、郑州师范学院、河南省舞协协办的这次慰问演出活动,是党的十八大胜利召开以后,中国文联、中国舞协文艺志愿者们深入基层、走进地方,进行的第一场慰问演出活动。

昨日恰逢第八届中国舞蹈“荷花奖”当代舞、现代舞评奖活动在我市举办,舞蹈家黄豆豆、歌唱家吕继宏、陈笠笠、相声表演艺术家宋德全、王玉等

诸多中国文联、中国舞协的文艺志愿者以及部分本届“荷花奖”获奖节目的演职人员,在我市进行了两场演出,时尚妙曼唯美的现当代舞蹈与感人至深的歌声、妙语连珠的相声小段与诙谐幽默的哑剧小品,为一线铁路职工和广大高校师生们送上了丰富多彩的文化大餐。

在慰问演出现场,中国文联、中国舞协的领导和老师现场教铁路职工和高校师生跳起了健身养生的“百姓健康舞”,场面热闹非凡;表演《千手观音》的中国残疾人艺术团团长邰丽华,也在郑州师范学院特殊教育系给老师们教手语舞蹈,并带领郑州师范学院特殊教育系的学生们,一起表演了群舞节目《进城》。

中国文联党组成员、副主席杨承志,中国文联荣誉委员、中国舞协名誉主席白淑湘,中国舞协分党组书记、常务副主席冯双白,中国舞协副主席、解放军艺术学院舞蹈系主任刘敏,中国文联国内联络部主任罗成琰,中宣部文艺局艺术处处长马小龙,中国舞协分党组书记、秘书长罗斌,中国舞协分党组成员、副秘书长李甲芹,中国文联国内联络部副巡视员林立和省文联党组书记吴长忠,省辖市市长级干部丁世显,郑州铁路局党委书记杨建祥,郑州铁路局党委副书记杨修昌等以及来自河北、甘肃、北京、天津、贵州、四川、湖南等全国各地舞蹈家协会的秘书长们,与现场观众一起欣赏了精彩的文艺演出。

## 文化碰撞才能永葆艺术青春

——访中国文联荣誉委员、中国舞协名誉主席白淑湘

本报记者 左丽慧实习生 姜瑶

震撼,反映了人间的真善美,具有如荷花一般‘出淤泥而不染,濯清涟而不妖’的品质,所以中国舞蹈‘荷花奖’是历久弥新、芳香溢溢的。”曾在《天鹅湖》、《红色娘子军》、《海峡》、《吉赛

文化的沃土,曾是八朝古都,传统艺术已经在这里扎根,现在,中国舞蹈‘荷花奖’当代舞、现代舞评奖在这里举行,是一次中西文化的碰撞,我们要以民族传统文化为基础,

同时借鉴和吸收西方文化中的‘精华’,弘扬和发展我们民族的文化艺术精髓。”

中国舞蹈“荷花奖”评选开始后,全国各地的舞蹈表演人才云集郑州,对此,白淑湘表示:“我们就是要借此机会提升智慧与创造力,提升对于舞蹈的识别,推陈出新,创造精品,也只有这样,才能使我们的民族艺术与文化永葆青春。”

## 坚定不移地推进“三大主体”工作

本报评论员

深入贯彻落实党的十八大精神,贵在行动,关键在做,关键在结合实际去做,关键在结合当前开展的各项工作去做,具体到我们郑州,就是要坚定不移地推进“三大主体”工作。

新型城镇化引领、现代产业体系构建、以网格为载体推进工作落实长效机制建设的“三大主体”工作,解决了做什么、怎么做、由谁做的问题,科学相连,三位一体,是郑州落实科学发展观的积极探索,是郑州经济社会发展到现阶段的必然选择,是郑州人民肩负“挑大梁、走前列”的使命和责任之下的生动实践,是加快郑州都市区建设的有力抓手,是必须要做、不得不做的事情。

“三大主体”工作符合十八大精神。十八大报告中指出:“加快完善城乡发展一体化体制机制,着力在城乡规划、基础设施、公共服务等方面推进一体化,促进城乡要素平等交换和公共资源均衡配置,形成以工促农、以城带乡、工农互惠、城乡一体的新型工农、城乡关系。”这个论述抓住了我国现代化进程中的要害,指明了破解“三农”问题的方向,新型城镇化引领的探索和实践符合这一科学论断。十八大报告指出:“牢牢把握发展实体经济这一坚实基础,实行更加有利于实体经济发展的政策措施,强化需求导向,推动战略性新兴产业、先进制造业健康发展,加快传统产业转型升级,推动服务业特别是现代服务业发展壮大,合理布局建设基础设施和基础产业。”我市提出的现代产业体系构建,与这个论述的精神实质是完全一致的。十八大报告指出:“提高社会管理科学化水平,必须加强社会管理法律、体制机制、能力、人才队伍和信息化建设。改进政府提供公共服务方式,加强基层社会管理和服务体系建设,增强城乡社区服务功能,强化企事业单位、人民团体在社会管理和服务中的职责,引导社会组织健康有序发展,充分发挥群众参与社会管理的基础作用。”我市以网格化管理为载体的“坚持依靠群众,推进工作落实”长效机制建设,也是加强和创新社会管理的一种积极探索,其实质精神与这个论述是吻合的。

应该说,经过全市上下的共同努力,克难攻坚,戮力前行,“三大主体”扎实推进,取得了不同程度的进展,为下一步工作的深化、提高、完善,打下了良好的基础,成绩来之不易。我们要倍加珍惜来之不易的局面,借贯彻十八大精神的东风,振奋精神,一鼓作气,努力开创推进“三大主体”工作的新局面。

要进一步统一思想,加深对“三大主体”工作的理解和认识。在这个问题上,一定要做一个明白人,做一个清醒人。当然,认识的统一有一个过程,有一个深入的过程,有一个提高的过程。但,这并不是说你想透了再干,而是边干边学习,边干边统一,边干边提高,这里面还有一个组织纪律问题,还有一个坚决执行的问题。

要进一步下定决心,坚定信心,不为非议所惑,不为困难所动,坚持不懈,奋力前行。目前,由于各项工作的扎实推进,效果已经初步显现,而且只是开始,坚持下去,并以更高的标准,不折不扣地落实,不走样,不变形,一两年之内郑州一定会发生耳目一新的变化,信心来自于实践,信心更让我们下定决心。

推进“三大主体”工作,行动要快,大刀阔斧,雷厉风行,这是市委领导同志一贯坚持并大力倡导的工作作风,要抓住时机,把握重点,科学实施,讲究效率。抓工作要有一种紧迫感、危机感,时不我待,分秒必争,不推诿,不扯皮。干工作一定要会蓄势、借势、用势,顺势而为,乘势而上,一定会势如破竹。

推进“三大主体”工作,要大力弘扬“韧”的战斗精神,注重持续,锲而不舍。“三大主体”工作,任务繁重,千头万绪,困难很多,压力很大,绝不可能毕其功于一役,需要长期的奋斗、拼搏,这样就需要“韧”的战斗精神,心无旁骛,务实重做,不投机取巧,不好高骛远,推动工作向具体拓展,向实处延伸。力戒形式主义,力戒大话空话,坚韧不拔,一步一个脚印,不见兔子不撒鹰,不见效果不松劲。

“打铁还需自身硬”。推进“三大主体”工作需要一大批德才兼备的干部,要在这一战场上锻炼干部、培养干部,事业造就干部,干部推动事业。那些成绩突出、群众公认的干部,该提拔的提拔,该重用的重用,对那些不努力、不敬业、不作为、乱作为、混日子、甘于平庸的干部,坚决予以调整。在全市形成浓厚的干事创业的氛围,心往一处想,劲往一处使,同心同德,凝心聚力,一心一意研究问题,一心一意谋划工作,一心一意推动发展。

“从现在起到下世纪中叶,将是很紧要的时期,我们要埋头苦干。我们肩膀上的担子重,责任重大啊!”这是《邓小平文选》第三卷最后一句话。在贯彻落实十八大精神、大力推进“三大主体”工作的今天,再重温这句话,仍然能感受到它沉甸甸的分量!

## 深入学习贯彻贯彻落实十八大精神 加快推进三大主体工作

统筹整合资源 密切干群关系 促进项目运作

## 二七区以网格管理助推发展改善民生

本报讯(记者安群英通讯员康定银 邵俊杰)连日来,二七区各级网络纷纷开展丰富多彩的文艺活动,把党的十八大精神传递到辖区的每一个角落,在辖区经济建设中吹响激昂奋进的号角。今年以来,二七区初步建立了“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制,通过网格化管理体系这个有效平台和工作方法,走出了一条具有辖区特色的社会管理新路子,推动了全区经济社会各项事业实现了平稳健康快速发展。

坚持以网格运行凝聚发展力量。“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制,就是要让网格内的每一个人增强责任感,更好地服务基层,服务居民,服务发展,避免

工作棚架。二七区围绕建立“三级网格、四级平台、五级联动”的网格化管理体系,1000多名机关干部下沉到15个一级网格、151个二级网格、696个三级网格中,和各级网格工作人员一道组成了“千名网格长、万名巡查员”队伍,编织了一张为民服务的大网格。按照“包点、联片、负责”的原则,坚持区副县级以上领导干部、分包乡办、蹲点村(社区),实现人人联系项目、全区各单位建立了“一把手”负总责的领导推进机制,全区上下从四个班子领导到一般干部和群众,抓发展的信心足、干劲大,形成了强大的发展合力。

坚持以网格运行推进项目运作。今年以来,二七区始终坚持把项目建设、招

商引资等经济工作,与网格化结合起来,推进人员下沉、服务下沉,有效解决了一些制约项目建设的矛盾和问题。截至10月底,全区180个项目,已竣工21个,新开工69个,在建项目25个,实际完成投资201.1亿元。省市重点项目万达广场已正式营业,华润万象城、中投汇金城等项目进展顺利,红星美凯龙、花花牛乳品工业园等项目也正在有序推进。

坚持以网格运行促进新型城镇化建设。二七区始终坚持围绕全市重点工作抓网格,统筹协调各方力量,共同服务大局。今年以来,新型城镇化建设“两环十七放射”及市场快速通道道路绿化提升工程,涉及辖区总长度42公里,拆迁量约

320万平方米。截至目前,完成拆迁316万平方米,清运垃圾417万立方米,累计培土185万立方米;完成道路沿线土地收储2989亩,在市内六区排名第一。

坚持以网格运行提升城乡形象品位。围绕城市管理提升13项重点整治工程,二七区全面落实网格化管理各项机制和责任,促使全区城市管理水平不断提高,群众生活环境进一步改善。截至目前,144个报刊亭全部退场;完成住宅配建停车位6925个,占年任务125%,公共服务和商业配建停车位3327个,占年任务181%;开展道路绿化、亮化工程,绿化面积87万平方米,“清新、舒适、畅快”的城乡环境逐步显现。(下转第二版)